

В логопедической группе прошло занятие по изобразительной деятельности. Ребята не только познакомились с зимующими птицами, но и слепили птичек из пластилина. Воспитатель Анастасия Александровна предложила ребятам отгадать загадки. Дети без труда узнали воробья, синицу и снегиря. Рассмотрели на слайдах презентации отличительные особенности этих птиц.

С детьми была проведена беседа на тему "Почему птицам трудно зимовать?". Рассуждения привели к выводу, что птицам очень трудно добывать зимой корм и человек должен помогать им, создавая кормушки и подкармливая птиц.

На занятии дети поиграли в подвижную игру и разучили пальчиковую гимнастику по теме. Ребята создали композицию "Птички прилетели на кормушку", сделав из пластилина снегирей и синичек.











